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学生相談室利用状況
2024年度

■学生相談
相談者数

実数 延数
男子 49 127
女子 45 71
計 94 198

月別相談者数
4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 計

実数 8 11 7 8 6 4 11 13 7 6 6 7 94
延数 17 21 16 18 14 12 23 23 12 10 15 17 198

（月単位集計）
　

学年別相談者数
1年 2年 3年 4年 計 卒 教職員 保護者

実数 42 31 18 3 94 0 4 2
延数 90 54 51 3 198 0 4 0

領域別相談状況
実数 延数
人数 ％ 人数 ％

実習に関する不安 6 6% 9 5%
就学上の問題 27 29% 58 29%
進路・就職 1 1% 4 2%
対人関係（友人他） 13 13% 18 9%
家族関係 8 9% 11 6%
自分の事（性格など） 39 42% 98 50%
ハラスメント 0 0% 0 0%
その他 0 0% 0 0%
計 94 100% 198 100%

（重複集計）


